GARDEN CLUB

LIQUID ANT KILLER

KILLS ANTS

READ THE LABEL BEFORE USING

GUARANTEE: Borax 5.4%

REG. NO. 14116.01 P.C.P. ACT

DOMESTIC

100 mL

59-3824-4

CANADIAN TIRE CORPORATION LIMITED Toronto, Ontario. M4P 2V8

GARDEN CLUB LIQUID ANT KILLER contains an attractive bait which ants take to their nests to feed larvae and queens. The whole colony is destroyed by LIQUID ANT KILLER within several days.

HOW TO USE LIQUID ANT KILLER:

In The House Sprinkle a few drops of LIQUID ANT KILLER along ant runs and in crevices where they congregate.

In the Garden Place a few drops of LIQUID ANT KILLER on waxed paper and place on runs and nests.

PRECAUTIONS: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Avoid contamination of food, water and kitchen utensils. Wash after use.

FIRST AID: If swallowed, cause vomiting. Get medical attention.

94/11

This label transcript service is offered by the Pest Management Regulatory Agency to provide efficient searching for label information. This service and this information do not replace the official hard-copy label. The PMRA does not provide any guarantee or assurance that the information obtained through this service is accurate, current or correct, and is therefore not liable for any loss resulting, directly or indirectly, from reliance upon this service.

+))